



## **RETIFICAÇÃO Nº 001/2023**

### **AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023**

O **CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO POLO SUL** e o **IDESG**, faz saber a quem possa interessar a publicação da **RETIFICAÇÃO** nº 001/2023 do Edital nº 001/2023 de abertura do Processo Seletivo nº 001/2023, publicado no dia 15 de maio de 2023, conforme segue:

I. No quadro do Cronograma Geral de Datas e Eventos, previsto no item 3.1, **ONDE SE LÊ:** Site da Prefeitura<sup>2</sup>, **LEIA-SE:** [Site do CIM POLO SUL<sup>2</sup>](#)

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2023, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Mimoso do Sul/ES, 16 de maio de 2023.

**SÉRGIO FARIAS FONSECA**  
Presidente do CIM POLO SUL

**Valmênia de Oliveira Pacheco**  
Presidente da Comissão de acompanhamento  
e fiscalização do Processo Seletivo

**Fabiana Tavares Lima Martins**  
Membro da Comissão de acompanhamento  
e fiscalização do Processo Seletivo

**Marília de Lima Fraga**  
Membro da Comissão de acompanhamento  
e fiscalização do Processo Seletivo